
※（　）の％は１～５に回答した総数に対する割合です ※（　）の％は１～５に回答した総数に対する割合です

1年生 38 ( 29.0 %) 45 ( 34.4 %) 28 ( 21.4 %) 15 ( 11.5 %) 5 ( 3.8 %) 63.4 % 32.9 % 1年生 21 ( 16.0 %) 22 ( 16.8 %) 26 ( 19.8 %) 30 ( 22.9 %) 32 ( 24.4 %) 32.8 % 42.7 %

2年生 65 ( 33.9 %) 50 ( 26.0 %) 32 ( 16.7 %) 24 ( 12.5 %) 21 ( 10.9 %) 59.9 % 29.2 % 2年生 34 ( 17.7 %) 35 ( 18.2 %) 33 ( 17.2 %) 32 ( 16.7 %) 58 ( 30.2 %) 35.9 % 33.9 %

3年生 40 ( 24.1 %) 59 ( 35.5 %) 31 ( 18.7 %) 26 ( 15.7 %) 10 ( 6.0 %) 59.6 % 34.4 % 3年生 20 ( 12.0 %) 18 ( 10.8 %) 36 ( 21.7 %) 48 ( 28.9 %) 44 ( 26.5 %) 22.8 % 50.6 %

全学年 143 ( 29.2 %) 154 ( 31.5 %) 91 ( 18.6 %) 65 ( 13.3 %) 36 ( 7.4 %) 60.7 % 31.9 % 全学年 75 ( 15.3 %) 75 ( 15.3 %) 95 ( 19.4 %) 110 ( 22.5 %) 134 ( 27.4 %) 30.6 % 41.9 %

前年度 163 ( 28.8 %) 155 ( 27.4 %) 113 ( 20.0 %) 90 ( 15.9 %) 45 ( 8.0 %) 56.2 % 35.9 % 前年度 65 ( 11.5 %) 103 ( 18.2 %) 133 ( 23.5 %) 116 ( 20.5 %) 149 ( 26.3 %) 29.7 % 44.0 %

1年生 24 ( 18.3 %) 33 ( 25.2 %) 20 ( 15.3 %) 32 ( 24.4 %) 22 ( 16.8 %) 43.5 % 39.7 % 1年生 30 ( 22.9 %) 19 ( 14.5 %) 13 ( 9.9 %) 37 ( 28.2 %) 32 ( 24.4 %) 37.4 % 38.1 %

2年生 32 ( 16.7 %) 53 ( 27.6 %) 40 ( 20.8 %) 23 ( 12.0 %) 44 ( 22.9 %) 44.3 % 32.8 % 2年生 49 ( 25.5 %) 35 ( 18.2 %) 25 ( 13.0 %) 44 ( 22.9 %) 39 ( 20.3 %) 43.7 % 35.9 %

3年生 26 ( 15.7 %) 61 ( 36.7 %) 34 ( 20.5 %) 22 ( 13.3 %) 23 ( 13.9 %) 52.4 % 33.8 % 3年生 35 ( 21.1 %) 18 ( 10.8 %) 21 ( 12.7 %) 59 ( 35.5 %) 33 ( 19.9 %) 31.9 % 48.2 %

全学年 82 ( 16.8 %) 147 ( 30.1 %) 94 ( 19.2 %) 77 ( 15.7 %) 89 ( 18.2 %) 46.9 % 34.9 % 全学年 114 ( 23.3 %) 72 ( 14.7 %) 59 ( 12.1 %) 140 ( 28.6 %) 104 ( 21.3 %) 38.0 % 40.7 %

前年度 54 ( 9.5 %) 147 ( 26.0 %) 148 ( 26.1 %) 99 ( 17.5 %) 118 ( 20.8 %) 35.5 % 43.6 % 前年度 118 ( 20.8 %) 93 ( 16.4 %) 78 ( 13.8 %) 159 ( 28.1 %) 118 ( 20.8 %) 37.2 % 41.9 %

1年生 19 ( 14.5 %) 45 ( 34.4 %) 28 ( 21.4 %) 23 ( 17.6 %) 16 ( 12.2 %) 48.9 % 39.0 % 1年生 24 ( 18.3 %) 35 ( 26.7 %) 24 ( 18.3 %) 29 ( 22.1 %) 19 ( 14.5 %) 45.0 % 40.4 %

2年生 23 ( 12.0 %) 47 ( 24.5 %) 69 ( 35.9 %) 23 ( 12.0 %) 30 ( 15.6 %) 36.5 % 47.9 % 2年生 36 ( 18.8 %) 46 ( 24.0 %) 47 ( 24.5 %) 24 ( 12.5 %) 39 ( 20.3 %) 42.8 % 37.0 %

3年生 22 ( 13.3 %) 67 ( 40.4 %) 43 ( 25.9 %) 20 ( 12.0 %) 14 ( 8.4 %) 53.7 % 37.9 % 3年生 30 ( 18.1 %) 31 ( 18.7 %) 39 ( 23.5 %) 33 ( 19.9 %) 33 ( 19.9 %) 36.8 % 43.4 %

全学年 64 ( 13.1 %) 159 ( 32.5 %) 140 ( 28.6 %) 66 ( 13.5 %) 60 ( 12.3 %) 45.6 % 42.1 % 全学年 90 ( 18.4 %) 112 ( 22.9 %) 110 ( 22.5 %) 86 ( 17.6 %) 91 ( 18.6 %) 41.3 % 40.1 %

前年度 47 ( 8.3 %) 157 ( 27.7 %) 189 ( 33.4 %) 99 ( 17.5 %) 74 ( 13.1 %) 36.0 % 50.9 % 前年度 72 ( 12.7 %) 124 ( 21.9 %) 129 ( 22.8 %) 117 ( 20.7 %) 124 ( 21.9 %) 34.6 % 43.5 %

1年生 20 ( 15.3 %) 21 ( 16.0 %) 29 ( 22.1 %) 50 ( 38.2 %) 11 ( 8.4 %) 31.3 % 60.3 % 1年生 29 ( 22.1 %) 45 ( 34.4 %) 23 ( 17.6 %) 12 ( 9.2 %) 22 ( 16.8 %) 56.5 % 26.8 %

2年生 22 ( 11.5 %) 25 ( 13.0 %) 54 ( 28.1 %) 59 ( 30.7 %) 32 ( 16.7 %) 24.5 % 58.8 % 2年生 45 ( 23.4 %) 63 ( 32.8 %) 42 ( 21.9 %) 8 ( 4.2 %) 34 ( 17.7 %) 56.2 % 26.1 %

3年生 15 ( 9.0 %) 13 ( 7.8 %) 24 ( 14.5 %) 88 ( 53.0 %) 26 ( 15.7 %) 16.8 % 67.5 % 3年生 38 ( 22.9 %) 56 ( 33.7 %) 28 ( 16.9 %) 21 ( 12.7 %) 23 ( 13.9 %) 56.6 % 29.6 %

全学年 57 ( 11.7 %) 59 ( 12.1 %) 107 ( 21.9 %) 197 ( 40.3 %) 69 ( 14.1 %) 23.8 % 62.2 % 全学年 112 ( 22.9 %) 164 ( 33.5 %) 93 ( 19.0 %) 41 ( 8.4 %) 79 ( 16.2 %) 56.4 % 27.4 %

前年度 38 ( 6.7 %) 84 ( 14.8 %) 117 ( 20.7 %) 247 ( 43.6 %) 80 ( 14.1 %) 21.5 % 64.3 % 前年度 98 ( 17.3 %) 179 ( 31.6 %) 128 ( 22.6 %) 42 ( 7.4 %) 119 ( 21.0 %) 48.9 % 30.0 %

1年生 39 ( 29.8 %) 40 ( 30.5 %) 27 ( 20.6 %) 8 ( 6.1 %) 17 ( 13.0 %) 60.3 % 26.7 % 1年生 42 ( 32.1 %) 49 ( 37.4 %) 11 ( 8.4 %) 10 ( 7.6 %) 19 ( 14.5 %) 69.5 % 16.0 %

2年生 48 ( 25.0 %) 64 ( 33.3 %) 31 ( 16.1 %) 7 ( 3.6 %) 42 ( 21.9 %) 58.3 % 19.7 % 2年生 64 ( 33.3 %) 70 ( 36.5 %) 32 ( 16.7 %) 5 ( 2.6 %) 21 ( 10.9 %) 69.8 % 19.3 %

3年生 53 ( 31.9 %) 48 ( 28.9 %) 25 ( 15.1 %) 14 ( 8.4 %) 26 ( 15.7 %) 60.8 % 23.5 % 3年生 57 ( 34.3 %) 63 ( 38.0 %) 19 ( 11.4 %) 9 ( 5.4 %) 18 ( 10.8 %) 72.3 % 16.8 %

全学年 140 ( 28.6 %) 152 ( 31.1 %) 83 ( 17.0 %) 29 ( 5.9 %) 85 ( 17.4 %) 59.7 % 22.9 % 全学年 163 ( 33.3 %) 182 ( 37.2 %) 62 ( 12.7 %) 24 ( 4.9 %) 58 ( 11.9 %) 70.5 % 17.6 %

前年度 143 ( 25.3 %) 184 ( 32.5 %) 100 ( 17.7 %) 40 ( 7.1 %) 99 ( 17.5 %) 57.8 % 24.8 % 前年度 128 ( 22.6 %) 205 ( 36.2 %) 98 ( 17.3 %) 33 ( 5.8 %) 102 ( 18.0 %) 58.8 % 23.1 %

1年生 25 ( 19.1 %) 32 ( 24.4 %) 17 ( 13.0 %) 29 ( 22.1 %) 28 ( 21.4 %) 43.5 % 35.1 % 1年生 41 ( 31.3 %) 40 ( 30.5 %) 24 ( 18.3 %) 13 ( 9.9 %) 13 ( 9.9 %) 61.8 % 28.2 %

2年生 38 ( 19.8 %) 43 ( 22.4 %) 27 ( 14.1 %) 29 ( 15.1 %) 55 ( 28.6 %) 42.2 % 29.2 % 2年生 49 ( 25.5 %) 53 ( 27.6 %) 35 ( 18.2 %) 15 ( 7.8 %) 40 ( 20.8 %) 53.1 % 26.0 %

3年生 36 ( 21.7 %) 35 ( 21.1 %) 24 ( 14.5 %) 30 ( 18.1 %) 41 ( 24.7 %) 42.8 % 32.6 % 3年生 50 ( 30.1 %) 47 ( 28.3 %) 24 ( 14.5 %) 15 ( 9.0 %) 30 ( 18.1 %) 58.4 % 23.5 %

全学年 99 ( 20.2 %) 110 ( 22.5 %) 68 ( 13.9 %) 88 ( 18.0 %) 124 ( 25.4 %) 42.7 % 31.9 % 全学年 140 ( 28.6 %) 140 ( 28.6 %) 83 ( 17.0 %) 43 ( 8.8 %) 83 ( 17.0 %) 57.2 % 25.8 %

前年度 82 ( 14.5 %) 121 ( 21.4 %) 97 ( 17.1 %) 115 ( 20.3 %) 151 ( 26.7 %) 35.9 % 37.4 % 前年度 116 ( 20.5 %) 156 ( 27.6 %) 112 ( 19.8 %) 62 ( 11.0 %) 120 ( 21.2 %) 48.1 % 30.8 %

1年生 35 ( 26.7 %) 48 ( 36.6 %) 19 ( 14.5 %) 11 ( 8.4 %) 18 ( 13.7 %) 63.3 % 22.9 % 1年生 42 ( 32.1 %) 44 ( 33.6 %) 17 ( 13.0 %) 10 ( 7.6 %) 18 ( 13.7 %) 65.7 % 20.6 %

2年生 62 ( 32.3 %) 65 ( 33.9 %) 26 ( 13.5 %) 10 ( 5.2 %) 29 ( 15.1 %) 66.2 % 18.7 % 2年生 57 ( 29.7 %) 58 ( 30.2 %) 30 ( 15.6 %) 10 ( 5.2 %) 37 ( 19.3 %) 59.9 % 20.8 %

3年生 45 ( 27.1 %) 63 ( 38.0 %) 22 ( 13.3 %) 15 ( 9.0 %) 21 ( 12.7 %) 65.1 % 22.3 % 3年生 50 ( 30.1 %) 52 ( 31.3 %) 25 ( 15.1 %) 9 ( 5.4 %) 30 ( 18.1 %) 61.4 % 20.5 %

全学年 142 ( 29.0 %) 176 ( 36.0 %) 67 ( 13.7 %) 36 ( 7.4 %) 68 ( 13.9 %) 65.0 % 21.1 % 全学年 149 ( 30.5 %) 154 ( 31.5 %) 72 ( 14.7 %) 29 ( 5.9 %) 85 ( 17.4 %) 62.0 % 20.6 %

前年度 129 ( 22.8 %) 174 ( 30.7 %) 110 ( 19.4 %) 46 ( 8.1 %) 107 ( 18.9 %) 53.5 % 27.5 % 前年度 131 ( 23.1 %) 165 ( 29.2 %) 99 ( 17.5 %) 38 ( 6.7 %) 133 ( 23.5 %) 52.3 % 24.2 %

1年生 23 ( 17.6 %) 52 ( 39.7 %) 19 ( 14.5 %) 10 ( 7.6 %) 27 ( 20.6 %) 57.3 % 22.1 % 1年生 17 ( 13.0 %) 28 ( 21.4 %) 20 ( 15.3 %) 28 ( 21.4 %) 38 ( 29.0 %) 34.4 % 36.7 %

2年生 45 ( 23.4 %) 62 ( 32.3 %) 37 ( 19.3 %) 10 ( 5.2 %) 38 ( 19.8 %) 55.7 % 24.5 % 2年生 27 ( 14.1 %) 35 ( 18.2 %) 34 ( 17.7 %) 29 ( 15.1 %) 67 ( 34.9 %) 32.3 % 32.8 %

3年生 53 ( 31.9 %) 64 ( 38.6 %) 21 ( 12.7 %) 9 ( 5.4 %) 19 ( 11.4 %) 70.5 % 18.1 % 3年生 23 ( 13.9 %) 21 ( 12.7 %) 31 ( 18.7 %) 30 ( 18.1 %) 61 ( 36.7 %) 26.6 % 36.8 %

全学年 121 ( 24.7 %) 178 ( 36.4 %) 77 ( 15.7 %) 29 ( 5.9 %) 84 ( 17.2 %) 61.1 % 21.6 % 全学年 67 ( 13.7 %) 84 ( 17.2 %) 85 ( 17.4 %) 87 ( 17.8 %) 166 ( 33.9 %) 30.9 % 35.2 %

前年度 112 ( 19.8 %) 165 ( 29.2 %) 126 ( 22.3 %) 54 ( 9.5 %) 109 ( 19.3 %) 49.0 % 31.8 % 前年度 58 ( 10.2 %) 92 ( 16.3 %) 131 ( 23.1 %) 92 ( 16.3 %) 193 ( 34.1 %) 26.5 % 39.4 %

1年生 31 ( 23.7 %) 40 ( 30.5 %) 24 ( 18.3 %) 19 ( 14.5 %) 17 ( 13.0 %) 54.2 % 32.8 % 1年生 15 ( 11.5 %) 34 ( 26.0 %) 30 ( 22.9 %) 25 ( 19.1 %) 27 ( 20.6 %) 37.5 % 42.0 %

2年生 51 ( 26.6 %) 64 ( 33.3 %) 31 ( 16.1 %) 13 ( 6.8 %) 33 ( 17.2 %) 59.9 % 22.9 % 2年生 31 ( 16.1 %) 38 ( 19.8 %) 50 ( 26.0 %) 27 ( 14.1 %) 46 ( 24.0 %) 35.9 % 40.1 %

3年生 38 ( 22.9 %) 63 ( 38.0 %) 23 ( 13.9 %) 26 ( 15.7 %) 16 ( 9.6 %) 60.9 % 29.6 % 3年生 19 ( 11.4 %) 37 ( 22.3 %) 41 ( 24.7 %) 36 ( 21.7 %) 33 ( 19.9 %) 33.7 % 46.4 %

全学年 120 ( 24.5 %) 167 ( 34.2 %) 78 ( 16.0 %) 58 ( 11.9 %) 66 ( 13.5 %) 58.7 % 27.9 % 全学年 65 ( 13.3 %) 109 ( 22.3 %) 121 ( 24.7 %) 88 ( 18.0 %) 106 ( 21.7 %) 35.6 % 42.7 %

前年度 114 ( 20.1 %) 183 ( 32.3 %) 106 ( 18.7 %) 81 ( 14.3 %) 82 ( 14.5 %) 52.4 % 33.0 % 前年度 61 ( 10.8 %) 133 ( 23.5 %) 145 ( 25.6 %) 97 ( 17.1 %) 130 ( 23.0 %) 34.3 % 42.7 %

1年生 14 ( 10.7 %) 30 ( 22.9 %) 27 ( 20.6 %) 35 ( 26.7 %) 25 ( 19.1 %) 33.6 % 47.3 % 1年生 26 ( 19.8 %) 33 ( 25.2 %) 12 ( 9.2 %) 17 ( 13.0 %) 43 ( 32.8 %) 45.0 % 22.2 %

2年生 28 ( 14.6 %) 28 ( 14.6 %) 49 ( 25.5 %) 42 ( 21.9 %) 45 ( 23.4 %) 29.2 % 47.4 % 2年生 33 ( 17.2 %) 43 ( 22.4 %) 32 ( 16.7 %) 16 ( 8.3 %) 68 ( 35.4 %) 39.6 % 25.0 %

3年生 19 ( 11.4 %) 26 ( 15.7 %) 29 ( 17.5 %) 57 ( 34.3 %) 35 ( 21.1 %) 27.1 % 51.8 % 3年生 36 ( 21.7 %) 31 ( 18.7 %) 20 ( 12.0 %) 19 ( 11.4 %) 60 ( 36.1 %) 40.4 % 23.4 %

全学年 61 ( 12.5 %) 84 ( 17.2 %) 105 ( 21.5 %) 134 ( 27.4 %) 105 ( 21.5 %) 29.7 % 48.9 % 全学年 95 ( 19.4 %) 107 ( 21.9 %) 64 ( 13.1 %) 52 ( 10.6 %) 171 ( 35.0 %) 41.3 % 23.7 %

前年度 43 ( 7.6 %) 72 ( 12.7 %) 144 ( 25.4 %) 170 ( 30.0 %) 137 ( 24.2 %) 20.3 % 55.4 % 前年度 93 ( 16.4 %) 120 ( 21.2 %) 88 ( 15.5 %) 73 ( 12.9 %) 192 ( 33.9 %) 37.6 % 28.4 %

　回答率が60%を超える項目 　昨年に比べて回答率が5%以上増加した項目

令和元年度　学校教育自己診断　　生徒
１、そう思う　　２、ややそう思う　　３、あまり思わない　　４、思わない　　５、わからない　 １、そう思う　　２、ややそう思う　　３、あまり思わない　　４、思わない　　５、わからない　

肯定的
回答

否定的
回答 4

アンケート回答数
１年：131　２年：192　３年：166　計：489（回答率：95.9%）　 前年度：566（回収率：96.6%）

否定的
回答1 2 3 4 1 2 3

2
学校は生徒の意見をよく聞
いてくれる。

12
自分としては部活動に積極
的に取り組でいる（取り組ん
だ）。

肯定的
回答

1 学校に行くのが楽しい。 11
学校は部活動が活発になる
よう、積極的に取り組んでい
る。

55

3 授業はわかりやすく楽しい。 13
学校生活についての先生の
指導には納得できる。

4
家庭で宿題、復習、予習など
学校の勉強をしている。

14
学校や社会のルールについ
て学ぶ機会がある。

5

学習の評価は、テストの得点
と、提出物、授業の態度、出
席状況など生徒の努力や授
業に取組む姿勢を含めて行
われている。

15
命の大切さや人権について
学ぶ機会がある。

6
担任の先生以外にも保健室
や相談室等で気軽に相談す
ることができる先生がいる。

16
複数の先生が入った授業や
少人数展開の授業はわかり
やすい。

7
ホームルームなどで将来の
進路や生き方について考え
る機会がある。

17
成績などの内容についてプ
ライバシーが守られている。

8
学校は進路についての情報
をよく知らせてくれる。

18
授業や部活動を通して、地
域や近隣の学校との交流が
多い。

9
文化祭、体育祭、修学旅行
等の学校行事は楽しく行え
るように工夫されている。

19
学校の教室など施設・設備
はよく整備されている。

10
生徒会活動に関心を持って
積極的に参加している。

20
先生はいじめについて私た
ちが困っていることがあれば
真剣に対応してくれる。
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